

6岁女童雪地中露宿两天

怀疑被房东赶出,女孩母亲拒绝接受帮助

8日上午,一名市民向报社反映,石家庄21中宿舍楼外有一个五六岁模样的小女孩,从3月6日晚上就一直露宿在风雪中,身边还有很多家具、被褥、电器等。

大雪地里 女孩守着一堆被褥电器

3月8日上午10时许,记者来到21中宿舍楼前,看到一个五六岁的小女孩正在满是冰雪的胡同口翘望,风雪中孩子冻得直跺脚,脸冻得通红,身上落满了雪花。

女孩身后的地上堆着被褥、衣服和生活用品,上面被积雪覆盖,部分被褥已被浸湿。女孩不时跑到家具、电器旁边,清扫上面的积雪。胡同口正冲着21中的栅栏围墙,冷风透过围墙灌进胡同,小女孩过一会儿就得扒到被褥上取暖,然后又回到胡同口继续翘望。从被褥堆放地到胡同口有十余米的距离,路上的雪由于小女孩来回走动都融化了。

露宿两晚 女孩母亲拒绝任何帮助

记者走过去询问女孩,爸爸妈妈在哪呢。女孩低着头说,爸爸出差了,妈妈也出去了。当被问到,妈妈干什么去了,什么时候回来,为什么在外面待着,家在哪里时,小女孩摇着头不做声,泪水在眼眶里打着转。

不时有过往居民关心地向小女孩询问情况,孩子只是低头不语。住在宿舍楼上的陈女士告诉记者,小女孩一家是在租房住的,可能是因为跟房东产生矛盾被赶出来。邻居们向孩子的母亲了解情况,她什么也不说。从3月6日开始,孩子和她母亲就住在外面,8日晚下着雪她们就盖着一床被子在户外睡觉,邻居们劝也不听。孩子的母亲有时候白天要去



一个烧饼就是女孩的午餐

去,小女孩就独自守着一堆家当在风雪中等待。邻居们都想帮助孩子,让孩子到家里取暖、吃饭,但女孩的母亲不接受任何帮助。

烧饼充饥 女孩母亲送饭后离开

当日中午11时许,女孩的母亲

亲回来了,给女孩带来了一个烧饼作为午饭。记者询问女孩母亲为什么住在外面,这位女士只说,与房东发生纠纷,目前已经找到房子,随后又骑自行车离去。直到再也看不见母亲的背影,女孩才独自坐到了潮湿的被褥上,在风雪中低头默默地干啃着烧饼。

据《燕赵都市报》

宝宝保温箱里 水银温度计破了! 家长担心初生儿汞中毒

3月9日一大早,刚当上爸爸的陈先生就赶到福建省长乐市医院儿科,看望还呆在保温箱里的宝贝儿子时,眼前一幕让他傻了眼——保温箱里一根长约10厘米的水银温度计不知什么时候破裂了,只剩下不到一厘米的水银,在保温箱的灯管上还附着尚未挥发的水银。

此前,仅陈先生所在的病房里,就有3名婴儿曾经被放在了该保温箱里保温。

专家称,汞中毒后,特别是对于新生儿,危害很大。为此,陈先生打算今天把婴儿尿液,送到福建省职业病防治中心检测。

陈先生家住首占镇,3天前喜得贵子,但宝宝身上出现了新生儿黄疸,昨日,他将小宝宝放在长乐市医院儿科病房保温箱内保温养护。

陈先生说,温度计原本是放在婴儿躺垫下面的,与保温箱内的灯管并齐,但他9日早上打开保温箱时,已经没了温度计的“踪影”了,而保温箱内的灯管上,还附着部分尚未挥发的银色水银粒。

陈先生立即将小宝宝从保温箱里抱出来,此时,宝宝已经在该保温箱里呆了5个小时。陈先生立即叫来护士长,随后通知院方负责人,并向长乐市卫生局反映。

陈先生同病房的林先生和张先生也吓坏了。在陈先生将宝宝放在保温箱之前,他们也先后将自家刚出生几天的婴儿放在了该保温箱里保温,保温时间分别为16个小时和13个小时。3位家长随后要求院方将宝宝的病历和尿样送到福建省职业病防治中心检查。

目前,长乐市医院已经专门开会研究此事。“若真的造成婴儿汞中毒,医院肯定会承担相应的责任。”该负责人再三强调,院方确实不知道温度计何时破裂,是否给小孩造成伤害,一切得用权威部门的检测结果说话。

福州大学化学系博士生薛金萍介绍,想解汞中毒非常难,汞会一直残留在体内,难以代谢和排出。 据《东南快报》

正在拆的楼轰地塌了

武汉拆迁工地垮塌 8人被埋 3人遇难

3月8日下午3时30分左右,武汉常青一路一拆迁工地突发意外,一栋4层楼房突然垮塌,8名民工摔至地面被瓦砾掩埋。工友徒手刨扒,奋力救人,但3名民工仍不幸遇难。

目击者称,垮塌的楼房共有4层,下午3时30分许,有8名民工站在楼房的3楼和4楼拆房。突然轰的一声,楼板突然垮了下去,一阵烟尘腾起。天空飘着淅淅沥沥的小雨,烟尘很快散落,大家这才发现,楼房只剩下了半边,8名民工来不及逃生,全都摔至地面,被埋在瓦砾堆下。工友们奔跑围拢过去,徒手刨扒救人。

下午4时许,记者现场看到,5名工人正奋力刨开碎石,将瓦砾堆下的最后一名生还者抬出,现场守候的急救人员迅速上前,将伤者抬上担架。120急救车一路呼啸驶向医院。此前,2辆120急救车已将4名伤者送往医院。

下午5时许,2辆殡仪馆面包车驶抵现场,3名不幸遇



抢救被埋工友

难的民工被抬上面包车。据了解,死者中有一对中年夫妻,另1名死者为男性。

记者在市11医院病房,见到了惟一的女伤者王秀孟,她头部外伤,今年47岁,重庆人。事发时,她正在4楼清理砖瓦,突然“墙往下一沉”,人就“飞了起来”。她醒来时,已躺在医院的病床上。据了解,其他4名

伤者均骨折,伤势稍重。王秀孟称,他们拆房的大多来自四川和重庆。

据了解,2009年11月27日,常青一路上另一拆迁工地也曾发生垮塌事件,拆迁工人在瓦砾堆上清理砖块,一栋四层楼高的墙体倒塌,3名民工受伤。目前,相关部门已介入调查。 据《武汉晚报》

200多蒙面人士炮轰民居

广东两村村民发生冲突 28人受伤

3月7日,广东汕尾碣石镇两村村民因公路归属等问题发生冲突,冲突从7日晚10点持续到8日下午1时。港口渔民新村28人受伤,全村千余村民也在3月8日下午全部撤出村庄。8日晚9时许,记者在港口渔民新村走访发现,整个村庄已空无一人,村中的房屋不同程度受到损坏。

3月7日晚10时17分许,碣石镇港口渔民新村村民林文龙正在家里看电视,突然听到外面“哗哗剥剥”的声响,赶紧提着应急灯出门察看,循声望去,只见离家不到100米的小山丘上站着一群人,“当时看有200多人,手里拿着钢管、自制的土

枪和土炮”。林文龙说,虽然一些人用黑布蒙着脸,有的还戴着摩托车头盔,因为对方站在梅田村的地界,他们认为是梅田的村民。接着装着炸药的土炮“炮弹”不断落入渔民新村中,炸毁房屋,其间对方还不断向村中推进。

10多分钟后,警察接到报警后赶到,渔民新村的几间房子着火燃烧。据村民介绍,冲突一直持续到8日下午1时许,大批防暴队员赶到后才停止。冲突导致港口渔民新村28名村民受伤,被送到陆丰市人民医院救治,其中6人眼睛受伤。

3月8日晚9时,在村民的陪

同下,记者进入港口渔民新村,夜幕笼罩下的村庄没有一丝亮光,除了偶尔狗吠外,陷入一片死寂。村道旁的房子几乎无一幸免,房顶上的瓦被打烂,玻璃被打碎,两栋靠近梅田村的房屋屋顶已经被烧空,路上还有不少类似烟花爆炸后的残留物。据了解,碣石警方派人在两村交界处守卫。碣石镇海边的公路两个庙宇旁,聚集了千余名惊魂未定的村民。

碣石镇港口渔民新村和碣石乡梅田村毗邻而居,两村距离数百米。据悉两村对通往海上的公路归属一直存在争议,曾发生多次小冲突。 据《南方日报》

百岁老人寿典 400子孙排队磕头

“尤其爱吃红烧肉、煨蹄口,不喜欢吃水果,每天都要喝点酒”,3月6日,安徽滁城百岁人瑞武道斌的寿典中,其长子武世源这样介绍老父亲的饮食习惯。武道斌老人鹤发童颜、精神矍铄,从上午10点开始,他不停地接受子孙的跪拜,不停地派发红包,喜庆吉祥,不亦乐乎。

3月6日上午10点,德高望重的寿典主持人宣布:“肥东县太原郡武氏十六世孙、名讳武道斌三太公百岁寿典正式开幕。”此时,天降祥瑞,片片雪花随风起舞。首先家庭长辈用“寿杖”挑下寿堂红布——曰“开寿”,子孙代表祭拜祖先;接着便进入当天的主题,约400名子孙排在堂屋之外,逐一向人瑞武道斌老人拜寿。

“跟普通长寿老人不一样,老父亲吃饭离不开肉,尤其喜欢吃红烧肉、煨蹄口。”武世源说,“不喜欢吃水果,只吃一点西瓜;每天还要喝点酒,一瓶够一个多星期”。此外,老人还喜欢喝清茶、爱吃馄饨。谈到长寿秘诀,总结起来应该是“常用脑子睡眠足”。

“下象棋,他还让我一个‘车’”,孙子武立坤笑道,“爷爷喜欢下棋、打麻将、看历史书、听戏”。此外,武道斌老人晚上7点上床睡觉,早上6点准时起床,独自散步、晒太阳,心情豁达开朗。 据《安徽市场报》

惊险一幕

女子拧动紧急舱门 数百乘客高空惊魂

3月8日晚9时30分左右,一名乘坐CZ6745次航班由三亚飞往广州的女乘客突然拧动了飞机紧急出口的舱门,后被闻讯赶来的乘务人员制止。飞机最后平安降落广州白云机场,而机上的数百名乘客则吓出了一身冷汗。

据报料人张女士称,这架CZ6745次航班原计划晚上7时10分从三亚起飞,后来由于天气不好延误到了8时10分才起飞。飞行了一个多小时后,她听到广播说飞机马上就要降落。

就在这时,四五名乘务人员突然从机头和机尾部跑了出来,对着13排靠近安全出口位置的一名女乘客严厉地说:“你怎么那么大胆!你这么做会威胁全飞机的安全!”

这时张女士才注意到紧急出口上方的指示灯已亮了起来,一名乘务人员的手中拿着一个硬塑料套。

张女士事后知道,塑料套原本是套在紧急出口舱门拉杆上的,已经被女乘客扯了下来。女乘客还将舱门的拉杆转动了半小圈。

经过了乘务人员紧急处理后,飞机平稳降落在了白云机场的跑道上。 据《广州日报》

乘客擅拉应急拉手 地铁紧急刹车

3月8日上午8时35分左右,上海轨交1号线发生惊险一幕。在一列由莘庄驶往上海火车站方向的1号线列车上,由于一名乘客擅自拉下应急拉手,导致列车突然刹车,乘客差点跌倒。

目击者陈先生告诉记者,事发时他正在该列车上,车驶出莲花路站后运行正常,不料即将进入地下时,列车突然来了个紧急刹车,紧接着车厢内的灯也灭了三分之二。“来得太突然了,很多乘客一个趔趄,差点倒在地上。”随即,驾驶员从车头后面跑去,满车乘客立即议论纷纷,大家都在猜测到底发生了什么事情。大约3分钟后,陈先生看到这名司机又走了回来,边走边在打电话,大致意思是两乘客拉了应急拉手,位置就在第二车厢,好在情况已经解除。

得知消息后,乘客纷纷谴责这名冒失的乘客。 据《新闻晨报》